
協働のまちづくりに関する区民意識調査結果（平成 29 年度実施） 

【速報値】における民泊関連の意見等の状況 
 

≪調査の概要≫ 

 調査区域：豊島区全域、調査対象：区内に 2年以上在住する 18 歳以上の区民、標本数：5,000 人 

抽出方法：住民基本台帳から区内を５地域に分割し、各地域より 1,000 人を無作為抽出 

調査方法：自記式調査票による郵送配布・郵送回収、調査時期：平成 29年 6月 7 日～6月 30 日 

 回収結果：回収数 1,913 件（回収率：38.3％） 

 

≪あなたは、東京 2020 大会へ向けて、区は何に力を入れるべきと考えますか。（いくつでも○）≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪これからの豊島区のまちづくりについての意見・要望(自由回答) ７件≫※原文のまま転記。 

■大田区に次ぐ民泊特区になってほしいです。現に多くの外国人が豊島区中の「どこか」に泊まっ

ているのですから、外国人が大好きなアニメを中心に、豊島区が門戸を大きく開き先んじるチャ

ンスです。【女性・50～54 歳・東池袋】 

■民泊についてルールを決めてほしい。泊まっている人の身分の確認、違法行為が行われていない

か（ドラッグ、不法投棄、路上喫煙など）の監視を行ってほしい。外国人を雇う人、泊める人、家

を貸す人に対して外国人をしっかりコントロールできるように対応してほしい。 

【女性・35～39 歳・池袋本町】 

■民泊の規制 【男性・50～54 歳・池袋】 

■最近豊島区も外国人が非常に多くなってきています。治安の悪化を非常に心配しています。これ

からも安心して暮らせる町にしてほしいです。良い点はパトカーが定期的に回っている事が非常

にありがたいです。又、おまわりさんも交替でぐるぐる回ってほしいと思います。防災について

も民泊が多くなってきているので、夜間の騒音や火災等を心配しています。 

【女性・80 歳以上・北大塚】 

■近所に民泊をやっているアパートがありますが、入れかわり立ちかわり外人が出入りしてうるさ

くかないません。外人の旅行者や住んでいる外人も含め、もっとマナーを守ってほしいです。ま

るで自分達が昔から住んでいる様な大きな態度で、外人に対して嫌悪感しか感じません。（後略） 

【男性・55～59 歳・池袋】 

■2020 オリンピックに向けて民泊が増えることの不安。マンションに民泊者（外国の方）が出入り

することで子供達に話しかけたり不安な日々を過ごしています。交通の便が良いので民泊者にと

って良いのかも知しれませんが…。もう少し取締り、ルールをしっかり決めてほしい。 

【女性・35～39 歳・西巣鴨】 

■増えるであろう民泊の規制。・稼働状況の把握・近隣とのトラブル防止策の制定等 

【女性・65～69 歳・雑司が谷】 
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